

本大口
市北台
15°C~19°C
20%車速雨
市中台
13°C~20°C
0%車速雨
市雄高
14°C~24°C
0%車速雨

提要

新聞

金年人老發月七 市縣政執黨進民

助補能可不央中 責負行自諾承間期舉選：國振林 落著無尙源財外縣彭除 放發約依示宣確明德明施

男性公務員將可申請育嬰假

人事局銓敘部達成共識

夫妻可擇一申請 次數不限

復職時應回原職或相當職務

未來男性公務員也可申請育嬰假，專心在家當三年「奶爸」。

針對育嬰假問題，銓敘部與行政院人事行政局作大召開部局會

談，並達成下列共識：

育嬰假以兩次為限，復職時應回原職或相當職務等。

昨天會議中，人事局將據以修正「行政院所屬各機關女性

公務人員育嬰期間申請留職停薪處理原則」，並協商有關單位配

合修正相關法令後實施。

記者曉荷／台北報導

民進黨中常會昨天決議，

核擬執政縣市將在今年七月

同步實施老人年金制，黨

中央擬各縣市議員選後開密

會研擬標準及辦法，並

促使各團體促進相關立

法的完成，如敬老津貼施

行會上指出，為配合七月

施明德在中常會後記者會中

表示，老人年金是民進黨社

會福政策的第一步，也是

自力更生安身立命，制訂每年發放

一千人年金制火。

民進黨目前推動的計畫，

其餘各縣都還停留在籌備規

劃階段。

民進黨書長蘇貞昌在記

者會上指出，為配合七月

同步實施老人年金制，黨

中央擬各縣市議員選後開密

會研擬標準及辦法，並

促使各團體促進相關立

法的完成，如敬老津貼施

行會上指出，為配合七月

施明德在中常會後記者會中

表示，老人年金是民進黨社

會福政策的第一步，也是

自力更生安身立命，制訂每年發放

一千人年金制火。

民進黨目前推動的計畫，

其餘各縣都還停留在籌備規

劃階段。

民進黨書長蘇貞昌在記

者會上指出，為配合七月

同步實施老人年金制，黨

中央擬各縣市議員選後開密

會研擬標準及辦法，並

促使各團體促進相關立

法的完成，如敬老津貼施

行會上指出，為配合七月

同步實施老人年金制，黨

中央擬各縣市議員選後開密

會研擬標準及辦法，並</